OzpaHuueHUusl 6 pasmepax u mexHuueckue xapaxkmepucmuxu cucmemst PRiS HIT

MaxkcuMaAbHBbIHM
. Pasmep orpaHuyYeH IIPOYHOCTHIO KapHu3a. [Ipu pasmepe 6oaee 1600 Mm
TOPHU30HTAABHBIM 2000MM.
He0oOX0QHUMO NOIIOAHUTEABHO 3aKPEIUTh KapHU3.
pasmep
MuHUMaABHBIN
TOPHU30HTAABHBIN 220 MM. PasmMmep orpaHnyeH BO3MOXKHOCTBIO Pa3MeIIeHUsS KOMIIOHEHTOB B KapHH3E.
pasmep 6e3 TopMo3a
MuHUMaABHBIN
TOPHU30HTAABHBIN 250MMm Pasmep orpaHH4YeH BO3MOXKHOCTBIO pa3MeIlleHHs KOMIIOHEHTOB B KapHU3E.
pasmep 6e3 TopMosa
MakcuMaabHBIM
BEPTHUKAABHBIH 2200 MM. Pa3mep orpaHH4YeH IIPOYHOCTHIO KOMIIOHEHTOB KapHH3a.
pasMep.
He menee
JlanHa ynpaBA€HHS JOAXKHA 00eCIIeYHBaTh BO3MOXKHOCTD IIOAHOCTBIO IIOIHATH
JlavHA yIpaBAEHHS. 2/3 BBICOTBI
HAHU OIIyCTUTB U3JIEAHIE.
U3JEAUH.
MaxkcuMasbHasg
TIAOIIAE U3eAUs Oe3 3,5KB.M. PasmMep orpaHu4YeH IPOYHOCTHIO KapHH3a U KOMIIOHEHTOB KapHH3a.
TOpMO3a
MaxkcuMasbHasg
IAO b U3/IEAUS C
THazL A 2 KB.M. PasmMep orpaHHyYeH MOIIHOCTBIO TOPMO3a
TOPMO30M

Buicoma naurxu usdenust PRiS

HIT ¢ nonOMHOM U3 QIOMUHUEBO0U NIeHmblL 25mMm.

dopmyaa pacuera:

Hp = H*0,023+38, rze

Hp — BBICOTA ITA4YKH C YYETOM KapHHU3a

B MM.

H - raGapuTHBIN BEPTHUKAABHBIN

pasMep U3AEAUS B MM.
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Macca usoenust PRiS HIT ¢ noniomHom u3 airoMuHUesoll 1eHmsl 25mm.

ITpuMepHBI BeC U3EAUsS B rpaMMax
MOZKHO OIIPEIEANUTH U3 rpaduka

+5%.

Macca H3AEAHA B rpaMMax
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IIAOLIIAADL H3AEAHSI KB.M.




